

Stavební správa provádí stavbu na základě schválených projektů a rozpočtů a obstarává všechny ostatní vodní stavebně-technické agendy. Sestavuje zprávy stavební na základě prováděcích operátů, platební listiny atd., vyplácí dělníky při pracích režijních a navrhuje místodržitelství, aby poukázalo k výplatě splatné obnosy za provedené práce podnikatelstvím.

Stavební správa intervnuje při všech vodoprávních jednáních, při politické pochůzce detailních projektů pro stavby hrází v obvodu zařízení železničních, při jednáních o výkupech pozemků a ohraničení nánosů v přiděleném jí říčním obvodu.

Stavební správa má předložiti místodržitelství před uplynutím každého roku program hrázních prací, jež se mají provést v příštím roce, i s plány a přibližnými rozpočty.

Stavební správa jest zodpovědna za dodržení schválených projektů a každoročně ustanovovaných stavebních programů, jakož i za účelné a hospodářské nakládání se svěřenými jí stavebními a jinými peněžními zálohami a má o vše pečovati, co může podporovati účelné provádění stavby hrází.

K tomu cíli jest zmocněna, prováděti menší odchylky od schválených detailních projektů, pokud odchylky ty neodporují zásadám projektu a schválené trati hrází, nemají v zápětí překročení rozpočtu a jeví se účelnými vzhledem ku změnám řečiště, nastalým průběhem stavby.

Ukáže-li se potřeba podstatných změn projektu, podejž o tom stavební správa místodržitelství řádně odůvodněnou a doloženou zprávu.

Stavební správa jest dále povinna menší udržovací práce na stávajících zařízeních po odchodu ledu a po povodních co nejrychleji provést, pokud náklady, jež se dají předvidati vzhledem k oněm úpravám, při skupině sestávající z několika doplňujících se zařízení, nepřevyšují obnosu 4000 K nebo při jednotlivých zařízeních obnosu 500 K. O tom však, že bylo nařízeno provedení těchto udržovacích prací, budiž ihned učiněno oznámení místodržitelství a připojen přiměřeně doložený výkaz.

Pro větší rekonstrukční práce budiž v čas zjednáno schválení místodržitelství na základě návrhů náležitě doložených.

Je-li nebezpečí v prodlení, jest stavební správa zmocněna naříditi i větší stavební práce; jest však povinna ihned učiniti o tom odůvodněné a plánem doložené oznámení místodržitelství a udati přibližnou výši nákladů.

Stavební správa má místodržitelství v čas předkládati provedené operáty, potřebné za účelem kollaudace.

Stavební správa má předkládati ministerstvu veřejných prací výroční zprávu a k ní připojiti charakteristické profily, doplněné dle toho kterého stavu,